
В Кемеровской области – Кузбассе следователи СК России добились погашения коммерческой организацией многомиллионной налоговой задолженности перед бюджетом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 67-летнего генерального директора коммерческой фирмы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, сборов, подлежащих уплате организацией, в особо крупном размере).

Следствием установлено, что руководство коммерческой фирмы, занимающейся строительством зданий и сооружений на территории региона, в период с января 2017 года по март 2020 года уклонилось от уплаты налогов на добавленную стоимость и на прибыль организации. В декларации по данным видам налогов вносились заведомо ложные сведения о произведенных налоговых вычетах. В результате в бюджетную систему Российской Федерации не поступило более 149 млн рублей.

Данные нарушения выявлены в рамках выездной налоговой проверки, материалы переданы в следственные органы СК России, где им дана надлежащая оценка, принято решение о возбуждении уголовного дела.

Благодаря грамотно спланированной работе и позиции следователей СК России подозреваемым полностью возместил вред, причиненный преступлением, уплатив в бюджет недоимку по НДС и налогу на прибыль в размере более 149 млн рублей, пенью в сумме более 61 млн рублей и штраф в размере более 3 млн рублей, всего на сумму более 213 млн рублей.

С учетом этого следователем по результатам рассмотрения ходатайства подозреваемого в соответствии с нормами уголовного-процессуального законодательства принято решение о прекращении в отношении него уголовного дела и уголовного преследования в связи с возмещением в полном объеме ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1857429>